—

RIS % (S1)

BAM SIEE (B2 LIEZ BT EE

autope

N £V 67 IEEIE#E ] B —SIE SIEt b —I'] (=8 b
1 By Mpa 1kgf/cm? % 0.098Mpa 1Mpa = 10.2 kgf/cm2
2 Jo. g N 1kgf = 9.8N 1N £ 0.102 kgf
3 o5 N-m 1kgf-m=9.8N-m IN-m % 0.102 kgf - m
4 o R -kpa -1mmHg = 0.133Kpa -1kpa = -7.5mmHg
5 feid o9 kg - cm2 [1kgf:cm - S? % 0.098Kg - m? | 1kg - m? % 10.2 kgf - cm - S?
6 HEIECEl J 1kgf - cm= 0.098] 1) % 10.2 kgf - cm
(liiPaL U B BT
® -~ E B BIBRER(L(SD kK~ E Hf BIRE B A7(ST)
1 Ibf = [4.45 N 1 psi = 6.89 kPa
1 kgf = [9.81 N 5 —
1 kp(kilopond) = |9.81 N 1 kgf/em = [98.07  KkPa
1 poundal =138.3 mN 1 bar = (100 kPa
1 tonforce = 19.964 kM 1 bar = 114.5 psi
B 1 atmosphere = [98.1 kPa
& L 7 p _
e = 1" (STANDARD) = {101.33 kPa
Pascal Pa 1 cm water = 197.89 Pa
Newton N 1 inwater = |248.64 Pa
t
mreere an 1T mm mercury = |133.3 Pa
Watt W 1 inmercury = [3.39 kPa
Newton metre Nm 1 Torr = [133.3 Pa
Jonle J
, 1 ftwater = 10.0298 bar
Megajoule MJ
Kelvin K 1 bar = [33.33 ft water
HEREMFERE
1 psi =6.895 kPa =0.07 kg/cm? =0.06895 bar =0.0703 atm
1 standard atmosphere =14.7 psi =101.3 kPa =1.01325 bar
1 kg/em? =98.07 kPa =14.22 psi =28.96 ins mercury
1ftlb =0.13826 kgm =1.356 Nm
1L =1000 cm® =1.7598 pint =10° mm?
1 tonne =1000 kg =0.984 ton =2205 Ib
Tm?® =10° cm?®
1 cu ft/min. =28.3 [/min =0.0283 m?*/ min
1 Pa =28.3 [/min =0.0283 m®/min
BN EE /) Mpa. kgf/cm?
Mpa 0.001 | 0.002 | 0.003 | 0.004 | 0.005 | 0.006 | 0.007 [ 0.008 | 0.009 | 0.01
kgf/cm? | 001 | 0.02| 0.03 | 0.04| 0.05| 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.09| 0.1
Mpa 0.02 [ 003 | 0.04 | 005 | 006 | 0.07 | 0.08 | 0.09 0.1 0.2
kgf/cm? 02 [0.31|0.41|0.51]|0.61|0.71]|0.82|0.92| 1.0 | 2.0
Mpa 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2
kgf/cm? | 31 | 41| 51| 6.1 | 7.1 | 82| 9.2 |10.2(11.2(12.2
Mpa 1.3 14 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.5 3.0
kgf/cm2 133 | 14.3| 15.3| 16.3| 17.3| 18.4| 19.4| 20.4 | 25.5| 30.6




—

L
% 5

2RI A3 Rk B4

CPL 3%l HiE
CPL20~40 ¢5¢ £ 75§ Binsmzk 914 4 1
CPL 20~40 4F & & 175§ B 2
CPL 20~40 %424 & 175§ Ran 3
CPL 20~40 %484 £ |7 # Ba(E g d ~ 31~ 3) 4
CPL 20~40 %45 & & T5§ BRé(Bdh~ ¥ R 17423]) 5
CPL 20~40 B 3% #rAl4r & £ 175§ B 6
CPL20~40 % 3¢ e il4r & £ T2 Ban (B~ 7 R 7423]) 7
CPL 20~40 145 & & 175§ Ban(fe®) 8~9
HCS105 ~ 115 ~ 120 ~ 121 ~ 148 it B 10~14
HCS105 ~ 115 ~ 120 ~ 121 ~ 148 E B b 2.4 15

CBA ~ CPT ~ CPTF ~ CPTC ~ CPH 8B3R5l

CBAO0802 ~ 1002 ~ 1006 ~ 1210 34 & R 16~17
CPT SER: F iR 3 Rén 18
CPT B § %34 (1~3-5~8~10~13~15-20~30~40T) 19~28
CPTF /B ;% P38 A § i 3 R 29
CPTF F R P 3§ RHR4(1-3-5T) 30~32
CPTF E B\ § R¥ B4 (1-3-5-8~13T) 33~35
CPHD % /B3 A4 # /B B 36
CPHA E B\ HEE 37
HCS120 ~ 121 - 3B M 38~39
CS~CSI LR M H T & 40




—
W FR% >R AAEA

BRERR - WARE  KN'ZERAN" UBRARIERZELZEIREE

! "‘f, RSP ETFRLEA

o [ BRI, SERRAR 2 ST R O AR b 2 i B I T iR
Gﬁﬁiﬁ%ﬁﬁmﬁémW%,m@&HWEM%émW T 5 SR VA R R B AT A 3SR P < 7 i, DA O 8 (AR MO B R 2 4
o [ SR AR, BAWRE, MR O EARE, MHRERZHE, ATHER.
© SHUHS SRR CE PG BB S LA R, S oG i . % H 8k EATRi MO , RO SO BT, R R
R, S B EBIA A BRI E L 44
o SUBHIIEE) M KB DA B, R SR S T R fEl, 1B 5 SR R R IR LA,
T LADT
o SUBSHL I RS B2 il , NS T REM SLfa R s, ZE I ORI E 2 o AR A, Al S B B 3 A 2 S B
o SRUBHRUERTIR R 2 MR e RATRE M, R R PR AR B MO BRI, WA i [l 3, 9t S SR AR T
RO Al MR B 4 4 I S B T 2 fe s i
o TR, ZEH IS B AR DT R, s IR, s R R e, R AR R, SR EENE T LA RS 2 4R
B, NS RIE, ARG ER G 2 R
o TR T B B AR B I B P R LA, TG B T B SR R A (B U T NS LA R B, B
HIRHZ A, B2 E%ﬁWAWxﬁﬁiuﬁ@Zﬁ%,L@LW&%Z@% JERZEAT PR ] i 2 5K
o bRy B AU IHSEE RN B E BRI, BRAOGEEE SN, AT R IREE, TS LA g A\ R AR
o BE IFR P, JEHER AT A B AL, WS SRR (L T MR S B R HRE RE IR S L
T2 PRGN ZEA e A D i 5
o FELZ A =0 B P S IR AR il iRe , ZE7% R s SR R BRI R e, IR s 2 P e S R, QSR R R P A 1 b 25 B
B 23 IR AINE B BALE T, AR RIS 2, s B RIAHR B A BB .
o EEIRIT ok
(1)l RPEA RSN, Sk, IS S K, TR TR A BRI
(2)3 AL B SR B I A
()2 R TR, el e 3 A SR
() FEVe bl A, 287 1A I R ER R

)

)

\

(5T P ANERIGE , K REREAF BN, IS AL A
6y, ZAE R 2 G, HET R M.

| =%

o PR R ZFIT LA I R S N SRUE R PY , H B R BR T 1
o LA, LIRRGIR A 2 SRR 2 (P A R, B oo T S B i M e

o SURLIE (1) S0 0 R ENE T T, A RIR AT M RE e, SRR 2 LAHESR 2 2 (Check out) Bt

o (TRIHE 2 T, BRI , SOBRALE, B AR R, GRS, AR A, SRR

i

o WUCRITH E—TRMIE 2 45H, DR TS0, LU T MR B

-ﬁﬁ%bzﬁﬁﬁﬁﬁhmﬁ~ﬁ,mmuﬁ%@ﬁﬁ,ﬁ@ﬁm@%ﬁ%ﬁ&ﬁ%,W@Mﬁ@%ﬁﬁﬁ&ﬁﬁ&%ﬁﬁ@%z

wIH

o SNE IS B, SRR G TR, B E BT B M AT B BB T A R

R T e 2 05 9 S BT £ PR e«

o U YR S 2R B T, MRV Y SERESRRE (1) 07, FCRLRURLAT 2 SMEFHUS G B RE Y, 2
RO/ P BSRUATH2 JR

o SURTIHEAFIE LY JE, AR PEHSET AR Ff R SRR B, R SRS, AT RTINS, i gt
W2 A

I MALSE RIS, ZET 1T < ARRREAAT Y, FEREBAN R, I 1~2F, ANERERILIRRA .
o WIRMHEHEER (BB SURUER, B Gmit ORI IRA AR, &R ERBIEAR.

FEE R % fic & R~ B E R N m (kgf.Cm)

M5 1.5~2 (15~20)
1/8"PT 7~9(70~90)
1/4"PT 12~14 (120~140)
3/8"PT 22~24(220~240)
1/2"PT 28~30 (280~300)
3/4"PT 28~30 (280~300)

1"PT 36~38 (360~380)




—

RG> R ALEH arloyu

ERERE - MARE  KX'ZRAN" TBEARIIEMZELEIEFER

! =

o ST E AL A o TR R I
(1) F AT RS HERR RS 2 R R
(2)BRFF Y [ EARRE , FEASEER KR A 55
(3)H BUER HAS CUl, ARITBI10A R, BRI RIS I I — FE AT, B Lk R A e 1 B RE OASEA
()i 0 LS (2 FE B A B
(5) Ak 2 TSR R, R AR i
(6)RFEBHBRE AR AR, M, ¥5%, MEEWR LSRR, R R I i R SRS 2 R, A i R 3 P S P AR 2 i
(7)ot B 22 S 4 40, 5mm 2 31 2% .
!%ﬁ}%%\ﬁ@ﬁaiiﬁ
® R I EMEEM A T (R S AR, A R A E T, e RS AR E N B A
o (R NMHE BT, ZEERMEIR, WEIPHZS BEEIR, WEEE K2 RIS, MR e I T A G T Tk,
o SEETHIMIGE N, AR R W, [ —REEHEE W, AT, EERE RS, At
& NMTEAIZ A, EIRAMIS A R, S s EB R RN
o SATHuH A IS 2 PRy, DI RETHEANLRAESE,  ORWHSEETI O B RIETEEEIE) | W HEZT 2 B T, ¥l
S WHTEHER, MR T WAL, ABRER .
o MG N AREE , EEIARTEIME BT, R T A I E R

(MR BT, AERE (HEE) ftiE:

(2) it I e B HE /K R 75 1R 2

(3) R B L A W B B TTRZ B TE » iR b IE T 75 2
(A)FBEALZAFEIR AR R B IET ? A IR R MBS R R IE R » AEENEE
(5) LB (WG ) B RBURTIE R ? Mo 2 AU B 1L 2 AR B R AR IR 2

(6) MR AT R SIS R AT IE N 2 MR/ NG

! =E

H R AR % e B )

k353
‘iﬁ‘@'&’

i i




S A= PA
W FEENAF B
CPL & 7] CPLAL$ § Bk 1 4 4
SET | (mm) 20 25 32 40
IS AR 9 2 (mm) 8 10 12 16
FETE=N =N =N =N
(e g a a a a
e | E | e | | e | e | B
DR (mm?) 314 | 263.8 | 490.6 | 412.1 | 804.3 | 691.2 | 1256.6 | 1055.6
1 3.18 | 2.67 | 4.97 | 4.17 | 8.14 7 12.73 | 10.69
2 | 636 5.34 9.93 8.34 16.3 14 2535 | 21.38
3 | 954 8.01 | 1491 | 1252 | 2444 | 21.01 | 38.19 | 32.08
A=Al
4 | 1272 | 1068 | 19.87 | 1669 | 3259 | 28.01 | 50.92 | 42.77
(kgf/lcm?)
5 | 159 | 1336 | 24.85 | 20.88 | 40.74 | 3501 | 6365 | 53.47
6 | 1908 | 16.03 | 29.82 | 2505 | 48.89 | 4201 | 7639 | 64.17
7 | 2226 | 1871 | 3479 | 2924 | 57.04 | 49.01 [ 89.11 | 74.86
CPSL ~ CPTL¥ # § R&x323# 1 4 4
SE | (mm) 20 25 32 40
T It % (mm) 8 10 12 16
(et (et (et (et
e HIp= HIp= Hip= HIp=
e g7 e g7 e J7 e | 97
DR (mm?) 314 | 263.8 | 490.6 | 4121 | 804.3 | 691.2 | 1256.6 | 1055.6
1 — - — — — — — —
2 | 127 0.26 2.95 1.36 7.76 547 | 1652 [ 12.45
3 | 445 2.92 7.93 5.54 159 | 1246 | 29.25 | 23.14
BRI s 5.6 12.9 972 | 24.04 | 19.46 | 41.97 | 33.82
(kgflcm?) : : : : : : : :
5 | 1082 | 827 | 1787 | 139 | 3218 | 2646 | 547 | 44.51
6 14 10.95 | 22.84 | 18.07 | 40.33 | 3346 | 6742 | 552
7 | 1718 | 1361 | 27.81 | 2224 | 4848 | 4046 | 80.15 | 65.89
F BaiTAEA
RET|E CPLEE S Ad(mm B
20 25| 50 | 75 [100[125]|150[ 175|200 250(300| - | - | - | - | - | - | 500 | 800
25 25 | 50 | 75 [ 100 125]| 150 175|200| 250 300| 350| 400{450|500| - | - | 800 | 1200
32 25 | 50 | 75 [ 100 125]| 150 175|200| 250 300| 350 400| 450| 500| 550( 600| 1000 | 1200
40 25 | 50 | 75 [ 100 125]| 150 175|200| 250 300| 350 400| 450| 500| 550{ 600 1200 | 1500
(B3 L RBT AP ERAETE AR o 240ici LR F (742357 SLIEga M £ 4 |)
F Rioiz i
£ bl . o o
*‘(Lr’;"{nj)' CPSL{gE = (mm) CPTLAZE 57 (mm) CPLW ~ CPLJfg /5 (mm)
20 25 | 50 | 75 [ 100|125 [ 150| 25 | 50 | 75 | 100 25 | 50 | 75 | 100 [ 125 | 150 [ 200 | 250 | - | -
25 25 | 50 | 75 [ 100|125 [ 150| 25 | 50 | 75 | 100 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 [ 200 | 250 | 300 [ -
32 25 | 50 | 75 [ 100|125 [ 150 25 | 50 | 75 [ 100 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350
40 25 | 50 | 75 [ 100|125 [ 150 25 [ 50 | 75 [ 100 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350

(A ARBTAP2EE TR  24oitiBHR I (T ie07 livgag i M ¥ 344 R)



—

EE & TR F R

CPL : 7

ol

S T

artoyu

R
R 20 | 25 | 3 | 40
e 1 T
EiE gz - g
ﬁ\,ﬁiﬁﬂj_,é{,lj 15 Kgf/lcm?
(I o (S B 08 Kgficm?
SE B (S P B 2 Kgfiem?
10 Kgf/cm?

el

A

D EIOPE R Tl B 1SO VG32)

MR ERR e 7R IR 10~+70 FTREFHH:-10~+60( A HUTE)

iﬁl El JYﬁiFlﬁi@ [EF)=1:30~800 mm/s H1Eh=":50~800mm/s
W BT ot (2 B B 4 ) 2581
R F’T?'\% 0~250mmAEr¥E A d +1  500~1500mm = FAd+1.4
0 0
ETEI»?F[?IT[ = 1/8"PT | 1/4'PT
CPL CPLA CPSL CPTL CPLW CPLAW CPLJ CPLAJ
] = =l ] He HE HE HE
CPL-MS CPLA-MS CPSL-MS CPTL-MS CPLW-MS CPLAW-MS CPLJ-MS CPLAJ-MS

= = =

i HE - HEe R

RAAR J

CPL(A): 4% (3 #7485 7|

CPSL: ¥ # 42 14|

CPTL:¥ #3) » 4|

CPL(A)W:4s # (¥ &) 43
CPL(A)J:4L #+ (3 ) S b7 % 17423

CPL 20
CPLW 20
CPLJ 20

F A AL

EOER0n

Z9 EET
MS:p 25 7

# B dat742(mm)
¥R AL

MS 25 1 O O
\

\
MS 25 O O

MS 25 10 [ ] [ ] []

e 2 4] ¢
LB: g L%r7E H 2 3
FA: ~ ki 2

SDB: ¥ &8 23

"
CA:- &L B3
U:T &4

i€ ﬁ?’,ﬂ B
% v :NBR- 47|
H:VITONv#: 4|

TRERAEE
10:10mm
20:20mm
30:30mm
40:40mm
50:50mm

(h 227 %7 HCS105 - HCS115 - HCS120 ~ HCS121 ~ HCS148 )} 51)



artogu

CPL x5

CPL-CA - Lt 241§+ 7

CPL-U-T k& 4 § 3

4 A= 2
FEEFAF Ra
BT
2Z+17 #%
B 21+ 8 S
- E _FI N N _|s1 P
N/2
' EL Y 2P N/2 / EW
| L | e
13y Ll Ll ~N
, - R 4+ - _— - -9 -1
L - A
K1/ VvwW/ K2 K2
215
Z+17 4%
B Zz1+5 48
T E Fl1_N N
N/2
I EL TJ1 T 2.p N/2
9 slA S ‘
By Tl 00
3 b ———— 1 8
vw/ K2/
2iF @
ST PN | B | D | EJEL[EW[ F | 1| J [J1 K1 K2
20 40 | 29 [ 28] 20| 16| 12| 12| 6 | 7 | M8X1.25| M22X1.5
25 44 | 34 | 30| 22| 16| 14| 17| 6 | 7 [M10X1.25| M22X1.5
32 44 [395[ 30| 22| 16| 14| 17| 6 | 8 |M10X1.25| M24x2.0
40 46 |495| 32| 24| 20| 14| 17| 7 | 9 [m12x1.25] M30Xx2.0
FEG PN | N P |P1| s |s1|T1|T2| V]| z]|zz]|zz1
20 16 | 1/8"PT| 8 | 21| 12| 20 [ 33| 8 [110| 131 70
25 16 | 1/8"PT| 8 | 21 | 12| 20 [ 33 | 10 [ 114 | 135 70
32 16 | 1/8"PT| 10 | 27 | 15 | 32 [ 37 | 12 [ 114 [ 141 70
40 22 [ 14T | 12 | 27 | 15| 41 | 47 | 16 | 138 | 165 | 92

(Bl RBAT AP ZEE C TR o 240ic37 UK 5307 QIR AP B #3 4 |



2 Ty ¥
L EFAF R
CPL ;x 7] 23 RN
CPSL-CA - i fi B ¥ $:32 13 77+ f2
B 221+ 42 s
T1 E F1_N N _|S1 ®P1
I EL N2 R R p ‘L& T
— L |— —
TJd Eﬂ T \L‘
— [0 I ——
o
N el !l | [&s
] — i —
K1 VW KQ/ K2
2455 Z+f 42
271+ 4
CPSL-U & ¥ #3214 N
P N/2
1l [
L
Y a
=
SN | B | D | E JEL|EW| F [ 1] J]J1 K1 K2 N[ P [P1]| S |S1
20 40| 29 | 28| 20| 16| 12| 12| 6 | 7 | m8x1.25| M22x15| 16 [1/8PT| 8 | 21 | 12
25 44 | 34 [ 30| 22| 16| 14| 17| 6 | 7 [m10x1.25| M22x1.5| 16 [1/8PT| 8 | 21 | 12
32 44 |395| 30| 22| 16| 14| 17| 6 | 8 [M10x1.25| M2ax2.0| 16 [1/8PT| 10 | 27 | 15
40 46 |495| 32| 24| 20| 14| 17| 7 | 9 [m10x1.25| M30x2.0 | 22 [1/a*PT| 12 | 27 | 15
FTE z zz ZZ1
T|T2| V
SB[ N\ A <50 [51~100| =101 | <50 [51~100| =101 [ <50 |51~100| >101
20 29| 33| 8| 135 160 185 156 181 206 95 120 145
25 29 [ 33| 10| 139 164 189 160 185 210 95 120 145
32 32 37| 12| 139 164 189 166 191 216 95 120 145
40 41| 47 | 16 | 163 188 213 190 215 240 117 142 167
PP Z7+ 17 §2X2
CPTL-CA — i 230 )
f 4 B+i7 42 ZZ1+§7 42 o
= B P1
E+i748 P Ni® i
— L L) %4
Ny o - | (1197 ) T S I 1
1" Ay, —©
K1
Z+17 $8X2
ZZ1+7 2.
CPTL-U & 2 ¥ $351 » 4] o
i i
T z zz ZZ1
b K1 P |P1
SESEP EN\ SA 0~25 |26~50|51~75|76~100 0~25 |26~50(51~75|76~100] 0~25 |26~50|51~75|76~100
20 M8x1.25 [1/8"PT| 8 | 125 | 135 | 150 | 160 | 146 | 156 | 171 | 181 | 85 [ 95 | 110 | 120
25 M10X1.25|1/8"PT| 8 | 129 | 139 | 154 | 164 | 150 | 160 | 175 | 185 | 85 | 95 | 110 | 120
32 M10X1.25| 1/8PT| 10 | 129 | 139 | 159 | 169 | 156 | 166 | 186 | 196 | 85 | 95 | 115 | 125
40 M12X1.25|1/4PT| 12 | 153 | 163 | 183 | 193 | 180 | 190 | 210 [ 220 | 107 | 117 | 137 | 147

(RN REF AP 2T R - 2KF7 A8 HFRF o Sl A o7 QiEgRe AN 34 B)




2 e
anloyu 4 & M5B
CPL : 7]
CPLW 4 # g1 R
ZZ+ 7 ;2X2
B 221+17 4% B+{7 42
L E Fl N N
| N/2
EJL ! op N/2 F . EJL
T st 13| |
. S G’* \‘:LU L '—f —
= 41— b ———————————(X»»rk %*—%’—H—
O ] 1= ] O
K1/ vw K2/ K2 w K1
FESPENES | B D |EJEL|F| 1] J]J K1 K2 N[ P |T1|T2| V |VvW|Zz|zz1
20 40 [ 20 [ 28| 20| 12| 12| 6 | 7 | m8x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 29 | 33 | 8 | 6 |150| 70
25 44 | 34 | 30| 22| 14|17 | 6 | 7 |M10x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 29 | 33 | 10 [ 8 |158] 70
32 44 [395( 30| 22| 14| 17| 6 | 8 |Mi10x1.25| M24x2.0| 16 |1/8"PT| 32 | 37 | 12 | 10 | 158 70
40 46 |495| 32| 24 | 14 [ 17| 7 | 9 |M12x1.25| M30X2.0 | 22 |1/4"PT| 41 | 47 | 16 | 14 | 184 | 92
(B AEFEPERE TR « 24rpi R 307 QiTie e ¥35 < )
CPLJ i # g+ # {7 421]
22+ RX2+ R K
B 221+ #2
1 E F| N N
| EL 31 N2 N2 F A KE
J — .‘-‘ 2-P o
~ _‘ yd ‘ © J
3 17 T P T
Syl Ll L © =)
. g ——— — M= €=
I | | CTH
K1/ vwW/ K2 K2
AL A A+ RIAFE
SRS\ | B D|EJEL|F | 1] J]|N K1 K2 N[ P |TI|T2|V |VW]| Z |Zzz|zz1
20 40 | 29 [ 28| 20| 12| 12| 6 | 7 | m8x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 29 | 33 | 8 | 6 | 25 | 147| 70
25 44 | 34 [ 30| 22| 14| 17| 6 | 7 |M10x1.25| M22x1.5| 16 [1/8"PT| 29 | 33 | 10 [ 8 | 27 | 155| 70
32 44 |395( 30| 22| 14| 17| 6 | 8 |M10x1.25| M24x2.0| 16 [1/8"PT| 32 | 37 | 12 | 10 | 27 | 155| 70
40 46 |495( 32| 24 | 14 [ 17| 7 | 9 |M12x1.25| M30X2.0 | 22 |1/4"PT| 41 | 47 | 16 | 14 | 28 | 180| 92

(AN RBTEPEET ik o 24oiir AR 5307 Qivie @M £330 R)




-

3 4 ¥ T F R W

CPL x 7|
ARy k #EE : D20~D40
CPLA-CA - .l fb B 4j # 3¢ e
72Z+7 4%
B 771+ 42 L1
™ E F LN N L oP1
EL N/2 N/2
J &T A 2P "
= - |
13 A S
W gl || I | A1
-t © e ES
- ‘ I “
% %%
</ M/ Py \m
205 &

CPLA-U & k& 4 $ 3 77

BFARZZ2+ 17 2
ZZ1+7 42

PN | B | D E[ELIEW| Fl oot Kt [ L[| ™
20 40 | 27 | 281 20| 16| 12| 6 7 | M8X1.25| 12 | 21 | M22X1.5
25 44 | 30| 30| 22| 16| 14| 6 7 [M10X1.25( 12 | 21 | M22X1.5
32 44 | 351 30| 22|16 | 14| 6 8 [M10X1.25| 15 | 27 | M24X2.0
40 46 | 42 | 32 | 24| 20| 14| 7 9 [M12X1.25| 15 | 27 | M30X2.0

REETENG | N P [P1|T1|T2| Vv |w| X |2z |zz1]| 222
20 16 1/8'PT 8 12 29 8 6 87 | 137 | 76 | 116
25 16 1/8"PT 8 17 29 10 8 10.2 | 141 76 | 120
32 16 1/8'PT 10 17 32 12 10 12 | 147 | 76 | 120
40 16.5 | 1/8"PT | 12 17 41 16 14 15 | 149 | 76 | 122

Bl REFEPEZEE TR -



2 A= 2
arloyu FEETF R
CPL 4 7]
#2175 : ®20~D40
) T = .
CPLAW 43 # 3 e b7 Bt Wl ZZ+17 §8X2
B ZZ1+{7 4% B+{7 42
T2 E F| N N
EL » N/2 ‘N/2 F EL
S| Fj 2-P 9 TJ[‘
> f >
3) - 31
] ,A /,7,7777777777 1] | (o] L
] ) BCE:
4 "’f 4
K/ vw/ M # i 5 M N KA
215 & 2145 &
M NEANG i B|D|E|EL|F | J]|J K1 M N| P [T1]|T2| V [vwW]| X | 2z |zz1
20 40 | 27 | 28| 20| 12| 6 | 7 | mM8x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 12| 29| 8 | 6 | 87| 156] 76
25 44 | 30 | 30| 22| 14| 6 | 7 | M8x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 17 | 29| 10| 8 | 10 | 164| 76
32 44 | 35 | 30| 22| 14| 6 | 8 |M10X1.25| M24x2.0| 16 |1/8"PT| 17 | 32 | 12| 10| 12 | 164] 76
40 46 |415] 32| 24| 14| 7 | 9 |M12x1.25| M30x2.0 | 17 |1/8"PT| 17 | 41 | 16 | 14 | 15 | 168| 76
B ERFEPNEHBE TR
CPLAJ % # % g™ 8 7421
ZZ+F X2+ P EE
B ZZ1+{7 48
T E FI N N
EL ), N2 N2 F
L 2-P
O HIRP J
- T r! - —
1 i - | | Q |
Bl o [l -
- ] P I
Z+AFE
K1/ vW/' M X WriR 5 M
218 &
MR EANG i B|D|E|EL|F| J]|J K1 M N[ P [T1|T2| VvV Ivw]| X | z | zz|zz1
20 40 | 27 | 28| 20| 12| 6 | 7 | M8x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 12| 29| 8 | 6 | 87| 25 | 153] 76
25 44 | 30 | 30| 22| 14| 6 | 7 | M8x1.25| M22x1.5| 16 |1/8"PT| 17 | 29| 10| 8 | 10| 27 | 161] 76
32 44 | 35 [ 30| 22| 14| 6 | 8 |M10X1.25| M24x2.0| 16 [1/8"PT| 17 | 32| 12| 10| 12 | 27 | 161] 76
40 46 |415]) 32| 24| 14| 7 | 9 |mM12x1.25| M30x2.0| 17 |1/8"PT| 17 | 41 | 16 | 14 | 15 | 28 | 164| 76

FiILRETHPERE S THE -




g ¢ & 175 B

CPL 7 77+ 42
CPL-LB $hrs L% | - ZZ1+ A2
3 AT ¥ e
ACH+§7 42
AB+{7 42
ST [\ T AC(CPSL# gt .
FELLIEN AB | AC ( PR 1 oo | ae | aF | ac | an| ap| aT| 22 iﬂ | zz|zz1
i Al 0~50 |51~100|101~150 (CPSLHTEHEL)
20 116 | 100 141 166 191 8 54140 15| 251 65] 3 131] 70
25 116100 | 141 | 166 | 191 | 8 |54[40|15]|25]|65]| 3 |suycpsLpmme [135] 70
32 136 [ 120 | 161 | 186 211 8 |59 45| 25| 32|65 4 |tEIVN 141 70
40 158 [ 142 183 | 208 | 233 | 8 |64 |50 25[ 36|65 4 165 92
s FC
CPL-FA {% ~ ¥4 p 2l ZZ1+F7 2 FC_ 2.0FP o] 4oFP
F 0 : "
.| S— T O[S |
A=t FO & £t
il i O O
T
T 07 20~ D25 itz ©32~D040
SR PN ZZ1(CPSL#I g
FEETENT | e L ke | eo | Fe | FR | FR | FT | 221 ( HIPEL)
= 0~50 [51~100[101~150
20 12 38 - 64 50 6.5 4 70 95 120 145
25 14 38 - 64 50 6.5 4 70 95 120 145
32 14 47 33 72 58 6.5 4 70 95 120 145
40 14 50 36 84 70 6.5 4 92 117 142 167

CPL-SDB ¥ 458 fh 2 1)

2Z+7 #2
ﬁr,,,q'gj,,,,ﬁ - 43::::: }LJ,:‘J
[ I [ R
~ ST I
(7]
SC
SB
SRR P N ZZ(CPSLfEhfL
FESEPIENY Jew | s1|s2|selsc|se|sF|shlsp|salst|zz ( FIpELT)
= 0~50 [51~100[101~150
20 16 12 21 48 32 67 51 32 6.5 22 3 122 147 172 197
25 16 12 21 48 32 67 51 32 6.5 22 3 126 151 176 201
32 16 15 27 52 36 67 51 36 6.5 24 4 129 154 179 204
40 20 15 27 56 40 71 55 40 6.5 28 4 153 178 203 228

(B3 RETEPEET A HF « 2y AR R 5307 flivgsa M Fa 4 B)



-

artogu

CPL f83f- LM &3 & #3F

CPL{%:Y3| = LM &3 & &5

ks H 0 Resp

8 & £CPLFIA; § Rinfe i

HELE T W
NM
e
L e | B s\ vk [NC|ND[NE[NF[NH|NM| P
I :F i HCS-IP020 20 g8 |30[15[11 |40 8 [ M8x1.25
z 2 N ZN HCS-IP025 25 32 10| 40| 20| 15| 50 | 10 | M10X1.25
wi [ | i HCSIP-040 40 12| 48| 20| 24| 62 [ 12 | M12x1.25
L L
B |
ONC
B ¥ ST N\ | NA[NB|NC[ND|NE[NL| M P
-
s/ | |HCSYP-020 20 16| 32| 8 | 21| 8 | 42| M8x1.25 | 7.8
@ Z| [HCSYP-025| 2532 20 [ 40 | 10 | 27 [ 10 | 52 | M10X1.25[ 9.8
| ; HCSYP-040 40 24 | 48 | 12| 34 | 12| 57 | M12x1.25| 12
i_fl] %”F\Ffﬂyff MB|ME[MF|MJ| U MP P 2z
P MP SKGT1008 | 20| 24| 11| 6 |+5°| M8X1.25 | M8X1.25 | 51
U\ — &3 SKGT1008-1| 10 [ 19| 10| 5 [+5°| mex1.0 [ Mmex1.0 | 38
%:>r_< g SKGT1010 | 22| 26| 11| 6 |+5°| M10X1.25 | M10X1.25 | 58
Wl m‘ — SKGT1010-1] 20 [ 24 [ 13] 6 [+5°] m10x1.5 | m10x1.5 | 54
MF
VS SKGT1012 | 22| 28| 12| 8 |+5°| M12X1.25 | M12X1.25 | 71
zz SKGT1012-1]| 23 [ 30| 17| 7 [£5°| M12X1.5 | M12X1.5 | 71
SKGT1014 | 23| 35| 16| 8 |+5°| M14x1.5 | M14x15 | 71

N



—

#+ B M sensor PASS @

antogu

HCS105 % 51

3 AR F

HCS105N ~ HCS105P/ HCS105N-QD ~ HCS105P-QD

B M8/ASHIZIZE TN
x =#%C (QD)

B
7 [Opod [l I s (+)

t
{E

{ e 24 =le q50+10~ @ * =@ (ouT)
f | 3.5%%%1&5 *—#57¢ (QD)
1 4
HCS105R ~ HCS105D/ HCS105R-QD ~ HCS105D-QD N\ 4 e ()
- c=
7 [Obod [==f I .
- 24 =l 150+ 10— *Z#53% (Bt 1248 EQD)
| =

1z (+)

=l 10 =T BEREAEGE (KT-05R) 4
(tEma
= ofE P
»13 5\« BEREE (KT-05D) B4 : mm
TREAEN: 15e
> > + )
@ 7o ?I-é |z o5
- . 10~28V % )
%ﬁ' BEtn > @
th’Fﬁ%‘F‘EJ\f,JJ’%’F HCS105R HCS105D HCS105N HCS105P
JielzsLy = 25t 3t
i R SPSTH{ B R
it VB FIH R SR ZAFR(NPN) = RI(PNP)
BB i 5~240V DC/AC 10~28V DC/AC 5~30VDC
ﬁ*’\ﬁﬁjﬁﬁ%ﬁ, L 100mA max 4~40mA 200mA max
}%‘Eﬂ,‘hiﬁi (ﬁzj%) 10 W max 1.5W max 6 W max
iﬁ]i’f»ﬁ%ﬁ; 3 - 8 MA/24VDC
[ R 3.0 V max 3.5V max 1V/200mA max
IR - 0.8 mA max 0.01mA max
f 8 LED )
’F&ﬁg& ®2.8-2C - PVC ®2.8-3C-PVC
BT |‘Eﬂ,ﬁj~‘ 200 Hz 1000 Hz
RS (72) 70 [y 40 flys
I NEEC -10~+70
R (Z3) 30G | 50G
FHSEGGEA) 96
#%ﬁlﬁ%ﬁ& IEC 529 IP 67
(PAEEE D) 1 | 4 | 2.3.4
B
1A AEBERREAE(P =Vxl ). = 2
ziiﬁlﬁﬁz&%ﬁﬁ : 0)1(5.5 X @8 x 5t (RS BRA). 'f’] iTF & m .

3ERGRIX Y ~ Z 38R/ —8im3E/ 5 —ERS R 11ms.
4 /54511 Smm/10Hz-55Hz-10HZIZ48 + SN DEIERX Y « ZBIAEBIE1IE,
5.1=48/2=8 SR IX R EB=B IR PR RE/4=TO R R &



—

artoyu

RoHS

(€ @ B+ P M sensor

N

HCS115 % |

3 AR F

HCS115N ~ HCS115P/ HCS115N-QD ~ HCS115P-QD
HCS115R/HCS115R-QD

150 £10

= MBAERIEMRIIIN
x =#gst (QD)

e ()

2& (0UT)

B ()

@

*ZHFI (QD)

1= (+)

TMER

| ()

* R (BrX 4R EQD)

= (+)

@ Ei ()
ENED:

w

TRZAF:

o |58 g, + e+

7t ey,
=) - % N "

Rt - ee
fﬂﬂ‘ﬁ?ﬁﬁ‘]\fﬂ% HCS115R HCS115N HCS115P
izt 24 235 Bt
s SPSTHiBE] [ L L
it = IR ;::}%%gp(NPN) 2 BHPNP)
PP P 5~240V DC/AC 5~30VDC
fﬁ&r'ﬂ%ﬁ{%ﬁ; 100mA max 200mA max
BB (1) 10 W max 6 W max
VR - 8 mA/24VDC
* ?[K'qu"é 53 3.0 V max 1V/200mA max
IR - 0.01mA max
fF‘l” \ﬂ“ij:&LED _l—fﬁ}j
FE ®2.8 - 2C - PVC ®2.8 - 3C - PVC
AT (i 200 Hz 1000 Hz
RGBS (7£2) 50 40 i
7 RE8 C 10~+70
HEER(FE3) 306G | 50 G
FHERGEE) 9
R IEC 529 IP 67
et ) 1 | 3-4
rTasEue ), H o W

2. 2AERZIELRF © 915.5 x 98 x 5t (RAHIEBRA).
SIESLRIX Y ~ Z 38/ B iR 3R/ S —ERFRI11ms.

4. 153RIE1.5mm/10Hz-55Hz-10HzZIR48 » F5E1 3 BIFRX Y ~ ZERF)R(E1 /)i,
5.1=1/2=84 1 IGRE (R 3=F R IR R/ 4=TE RIS RFE

W
P




25 B M sensor

e (@)

artoyu

HCS120 % 5

S~

v
o

£

X/

3 AR F

HCS120N ~ HCS120P/ HCS120N-QD ~ HCS120P-QD

E 1|g-

sl

HCS120R/ HCS120R-QD

4
|

RERECE

[
L729——Lf150 + 104J

m MBAERIMRTIIN
+ =43 (QD)

”BL D::%:E @ L e ¢
294J—f150i10 = (OUT)
% BB (7)

* 4850 (QD)

e +)
TR
B ()

*Z#R0 (BrsUi%#R EQD)

@

H ' ‘ 1 1|g|-
1 g
L13J\ BENELE e ()
Bt : mm @ £ ()
S TEm
TREAFN: e
> 17E g +
e TR e i )
B *—li "es
v

tﬂfrﬁ%ﬁﬂ\fﬁ% HCS120R HCS120N HCS120P
fielqstty = 25t KZESs
] el SPSTHIFHE] R H
a7 BELD = RIINPN) o 1G]
I | 5~240V DC/AC 5~30VDC
SR 100mA max 200mA max
%%ﬂfﬁ’éi(?ﬂ) 10 W max 6 W max
VR - 15 mA/24VDC
[‘Jﬁﬂ’%’gﬁ[@ 3.5V max 1.5V max
ifyiﬁi’?ﬂﬁ - 0.01mA max
$77 %5 45 LED i
FAsL ®4 - 2C « PVC ®4 -~ 3C - PVC
AT (B 200 Hz 1000 Hz
T TEREH I (F2) 70 = 60 =
U REVEC -10~+70
FHEGED) 06 | 506
mﬁgﬁ(ﬁ%ﬁ@ 96
(R IEC 529 IP 67
(MAEE (£5) 1 | 2.3.4
ES j =
LR BBELER(P =V ). HET W

2.EAFERZELRE - 915.5 x 08 x 5t (BHMHIEBRE).

3.EREMX Y ~ Z 38R/ g —m3E/ 5 —EERE11ms.
4.124081.5mm/10H2-55H2-10H21748 B DE/RIRX Y ~ ZEhRR(E1/)\B.
5.4=fR/2=5 HAGIR (R B=TR TR REM=T BRI (REE




]

€ @ B+ M sensor

antoqu

HCS121 % |

3 AR F
HCS121N ~ HCS121P/ HCS121N-QD ~ HCS121P-QD B M8/\SEIZE ATk
* =#%:C (QD)
s { S 1

IRE (+)

L—29——}——150i10—J 4
£ (0UT)
1E 1|g o — £ (-

I~ BERELE
/ sl +=#23% (QD)
HCS121R/ HCS121R-QD 1 e (+)

I 4
s | I 3;@1
L—ze——Lwomo—J =

[ s * =455 (BR=t 1345 EQD)

e

(b

@

L13J\ BEEBGE L (+)
B : mm N\ 4
5 j B ()
S TR
TR i,
e 7 7 +
@ﬁ . ) a - [re =R
TR & ©
e F . -
E R - e
34
%Jﬁ%‘ﬁgj\ﬁlj% HCS121R HCS121N HCS121P
Jielsit, 250 3Rt
s SPST i %] SR HR
e RELd SHENPN) | SHEPNP)
?CTLE*{EI H | g 5~240V DC/AC 5~30VDC
ﬁﬁif'ﬁjr«%?ﬁ, L 100mA max 200mA max
%ﬁ'g‘ﬁ},i? (?}1) 10 W max 6 W max
I - 15 mA/24VDC
[ [EI R 3.5V max 1.5 V max
IR - 0.01mA max
§577 454 7 LED o
FEsL ®4+2C~ PVC ®4+3C - PVC
AT |‘l‘j$“j}“ 200 Hz 1000 Hz
TR B9 (?EZ) 70 [y 60 (=7
fj = 3% °C -10~+70
A 3) 30G | 50G
A 9G
I A i S IEC 529 IP 67
MRS (FE5) 1 | 2.3-4
: )
1 FEBBRUAR(P =V« ). PEE RN F

2. BAEAZIRERD © 915.5 x @8 x 5t (R 1HEBHLT).

3.ERLRIX Y ~ Z 38hA)/ 5 —HA3El B —EEE11ms.
4.183R181.5mm/10Hz-55Hz-10HZI348 « $5E1 D B/FRX Y ~ ZEHRIR(E1/)\BF.
5.1=H/2=8 H 3R (RE/3=TIR M IR REA=TURIR U (REE




B M sensor

e (@)

antogu

HCS148 i 7

3 AEY F

HCS148N ~ HCS148P/ HCS148N-QD ~ HCS148P-QD

m MBAZRIEARTIIN

* =#%30 (QD)
:ﬁﬁﬁ:lﬂm
] Lge ()
035 ——28—— 150 £10 2 (OUT)
i m:% e
o il mmmmax * IR (QD)
RE (+)
HCS148R/HCS148R-QD € TS
gl ()
(B0 oot -
0o 0 *Z Rzt (BrzCiE4R EQD)
L%zeJ«wo $10-=
r e (+)
11 5 Hi” |- ( 4 £ ()
= »\ y \ ERIE . TMEm
B mm
TEEAF:
o e - e .
o—[ an *
+-;E : 2o ol
- W |, _
iﬁ,f%. ~ 5=
SN HCS148R HCS148N HCS148P
fi &
ettty = 2580 KPS
e SPSTHi /%] (A A N UL
far! )= BELd i-tz;;f%#nNPN) ;:ﬁﬁrcg«PNP)
FEE B | 5~240V DC/AC 5~28VDC
gl EFJ%’R 100mA max 50mA max
EE’T!‘}}E'I( 10 W max 1.5 W max
Wi 3=fn - 10 mA/24VDC
[ [HI R 2.5V max 1.5V/50mA max
iﬁ?ﬁdgﬁ"ﬁ - 0.01mA max
§77 4513 LED o
L ®3.3-2C - PVC ®3.3-3C - PVC
T (e 200 Hz 1000 Hz
BRI (F52) 100 [y 75
0 REVEC -10~+70
R (FE3) 30 G | 50 G
W’%Elﬁ(gm) 9G
,1;\%7%@4 % IEC 529 IP 67
lﬁx% 25 (GES) 1 | 3-4
A R(P V). HET LW

2. 2RISR ZIF4RA © 915.5 x @8 x 5t (RAHISIBHA).
3.ESLRIX Y~ Z 38/ B —Ehr3E/ S —ER R 11ms.

4./83R081.5mm/10Hz-55H2-10H21R48  $HE1DEIFRX Y ~ ZBHAHR{E1/)\BS.
5A=2=5 eI (REE 3= TR T B (RFEM=R

RIS R




a N
artoyu ALY LYY

HBK 7] < 4% +

&%T

WRED B
REALR M

PR

=2

g et B MHCS105 ~ HCS115 4 51 ¢ # 447 : D6~D63 ] 2540
HBK81:&4s ¥ * 3> O 6~ D 321754 - HBK82 & 4% ¥ * 3+ O 6~ D 6312540

HPNA ~ HPNS 7 2 4%

ELREY 32

FE A
|

B R BHCS120 - HCS121 ik 71 i * 442 : P12~P150
HPNA* 248 & £ F125¢ ~ HPNS* 2t 2 £ 4, [F]25 ¢

HBSA -~ HBSS 7 # 4

BFERNRF e
& 46 > 3 33LOCK

B34
_ -
oo °g

% s LB MHCS148 4 5 * 30/ : D12~D50
HBSA® 455 £ 1753 ~ HBSS® 37 417} 8



FoERas SR RR arntoyu

CBA : 7
RF

BB CBA0802 | CBA1002 | CBA1006 | CBA1210
i £
(et P

TLEs - | i

R i 0~8.5 kgficm?
B 11179050 VG32)
R S AR C 5~+60( AHIHE)

BT HRREF REH e R EASE
2HRM ;A ARAD CRBBRRARL, 5§ 525 REpR
ERT YRR T TL SE TEE WY § S MREEY SRR
st M E AR

Bl Ak CBA 08 02
ﬁ&mﬁﬁj
HR B
Pl 02:2i
08:80mm 06:62
10:100mm 10:10%
12:125mm
i AN E
3% & % CBA0802 ~ CBA1002 16.5 17 3-1/4"PT 2-3/8"PT
e S e B i Y a—
© g+ ' . HTD ©
I [ H |
5]
&
g ©
a % 2-1/8"PT
60 60

)
) (& [ & ] _

— 4-M10X1.5
; B
Vi }
o 8 3-1/4"PT =2 IINN
d HIRFER || =our b
7o 4013 =15 | 30 30 —=
-~ 759) 34)) 116 (147) |(34)) 116 (147)) |(34
95(116)) 409(a81))
442(514))

4695 <+ 3 feit 5B 1ICBA1002



—

cm!aqa FEERA S RARR

CBA x5
AR W
# 2R CBA1006

1125 2240

(1) | 3/8"PT 2-3/8"PT
- K / 6 E
3 d gyl ! ] O[] 147PT
b 0

g B e I
L _sa[[\am10 1 || | f |
90
4014 /
112 ® | 675 |
RS W
# B R CBA1210
140 2240
G 2-3/8"PT
3/8"PT n{i
N~
© ]
3

: N\ 4-M12 |

708

-
~
o

k




—
TR F R R

CPT x 5|
A4
W b CPT-1T | CPT-5T | CPT-10T | CPT-15T | CPT-30T
Sl 9w CPT-3T | CPT-8T | CPT-13T | CPT-20T | CPT-40T
ff ™ [ F 5
(k= lgph*
F%%—_’E”VJJ AR 2~7 kgflcm?
iElE’*ﬁ{#%@ H 3 JHiFFAI17E(1SO VGE8)
KBS H B IS (1SO VG32)
THIBNE A ARENE C S~+B0( AHTFUEE)
B 50~700 mm/s
e ©63 080 | o100 | o5 | oo
VRS Rl 300 kgf/cm?
KBS s 15 kgffcm®
A Y +1 mm
o e, ., .| 5T:30 “*/min .
D= 30 “%/min s 10 “*/min
2T +X
I
PR A CPT 63 100 10 1T M1
. w3
Y L 1LFREPMERT
2HERPNERT
(M 72 3 %5 HCS120 ~ HCS121 % 51)
B REp T S L I EENC )
63:63mm
80:80mm | 1T | 3T | 5T | 8T |10T| 13T| 15T| 20T| 30T| 4OT|
100:100mm
125:125mmmm o
150:150mmmm L R
5:5mmmm
10:10mmmm
BT — 15:15mmmm

[ 50 [ 100] 150] 200 20:20mmmm

(&rﬁt‘f‘ﬁ;hﬁ-iﬁ 7 A ‘G%%‘c%}. ,ﬁyj‘;ﬁiq, 3?‘/5%‘%1{1 M ‘%ﬁ-’\ ﬁ )



N
W AR F R R

CPT & HRR < W
4-3/8"PT
CPT-ATSE R % # B i ] T — — air port
,f,@h ] . |
= O O
2 W p— Eempee— e ==
- 1 -
40 A 28,
[ air port
i D14-4 ’-
& . N - ——— —gY
O | T .
D \ 7Y 50 I . —
N v o
T LI s e e — ATy
o ‘ o / M30X1.5 j e — —1 B
© | O o
\
65 20L35 B 40 25
100 75 D
E
SRS RS | A | B | C | D | E (g [wEss®s| A Bl C| D] E
50 5 240 | 110 | 105 | 345 | 420 50 15 240 | 110 | 200 | 440 | 515
100 5 300 | 160 | 105 | 395 [ 470 | 100 15 300 | 160 | 200 | 490 | 565
150 5 340 | 210 | 105 | 445 [ 520 | 150 15 340 | 210 | 200 | 540 | 615
200 5 380 | 260 | 105 | 495 [ 570 | 200 15 380 | 260 | 200 | 590 | 665
50 10 240 | 110 | 155 | 395 | 470 50 20 240 | 110 | 250 | 490 | 565
100 10 300 | 160 | 155 | 445 [ 520 | 100 20 300 | 160 | 250 | 540 | 615
150 10 340 | 210 | 155 | 495 [ 570 | 150 20 340 | 210 | 250 | 590 | 665
200 10 380 | 260 | 155 | 545 | 620 | 200 20 380 | 260 | 250 | 640 | 715
GEREFRIE M ERBF, F&-B ¢+ ¥ 415m)
s R HE RS
5 (B kgficm? 1 2 3 4 5 6 7
SRS ) kg 30 60 90 120 150 180 210
RS ) kg 300 600 900 1250 1550 1850 2150
ALY ]2 kg 20 40 60 80 100 120 140




TR F % R

CPT x5

CPT-3TH /B 3 3 B an

artoyu

< W
4-3/8"PT
B I I S ——————— — air port
32
215 & —_— e ]
40 A 28,
[ ’- air port
i ®14-4
é} - ‘E' — e == IS
& 1 &
ya) ‘ [ 50 e — I —
o
AN o 2 o
- —» o4 s — 1 =
2| e “4/4"PTR 4 430 O
/ M30X1.5
© | o = == =-B
© | O o
\
65 20L35 B 40 25
100 75 D
E
RS eS| Al B €| D | E [FRsms lwess| Al Bl C | D E
50 5 240 | 110 | 110 | 355 | 430 50 15 240 | 110 | 205 | 450 | 525
100 5 300 | 160 | 110 | 405 | 480 100 15 300 | 160 | 205 | 500 | 575
150 5 340 | 210 | 110 | 455 | 530 150 15 340 | 210 | 205 | 550 | 625
200 5 380 | 260 | 110 | 505 | 580 200 15 380 | 260 | 205 | 600 | 675
50 10 240 | 110 | 160 | 405 | 480 50 20 240 | 110 | 255 | 500 | 575
100 10 300 | 160 | 160 | 455 | 530 100 20 300 | 160 | 255 | 550 | 625
150 10 340 | 210 | 160 | 505 | 580 150 20 340 | 210 | 255 | 600 | 675
200 10 380 | 260 | 160 | 555 | 630 200 20 380 | 260 | 255 | 650 | 725
(FREGFR/AFFERE, (T/B < < ¥ 4c15mm)
LA HERE 8
i (=Ex]) kgf/cm? 1 2 3 4 5
S0 kg 30 60 90 120 150 180 210
PR Kg 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
ALY ]2 kg 20 40 60 80 100 120 140

N



antoqu

CPT,:" )| 23 RS iF

CPT-5T /& 5% 3§ M

N

PR F R R

32

2155 -

4-3/8"PT
air port

ns

28,

’- air port
= 7@9,}[

| ®17-4

& 2
‘ O
|

0112

& @
D D 55 I . —
o] ©
T e g I T %)\*1/*4,7#*@ ‘g | |
D ‘ 32 MS e —_— —1—]
© | O o
\
87 20L35 B 40 25
118 90 D
E
SRS RS | A | B | C | D | E (g [wEss®s| A Bl C| D] E
50 5 220 | 110 | 121 | 366 | 456 50 15 220 | 110 | 241 | 486 | 576
100 5 280 | 160 | 121 | 416 | 506 | 100 15 280 | 160 | 241 | 536 | 626
150 5 320 | 210 | 121 | 466 | 556 | 150 15 320 | 210 | 241 | 586 | 676
200 5 360 | 260 | 121 | 516 | 606 | 200 15 360 | 260 | 241 | 636 | 726
50 10 220 | 110 | 181 | 426 | 516 50 20 220 | 160 | 301 | 596 | 686
100 10 280 | 160 | 181 | 476 | 566 | 100 20 280 | 160 | 301 | 596 | 686
150 10 320 | 210 | 181 | 526 | 616 | 150 20 320 | 210 | 301 | 646 | 736
200 10 360 | 260 | 181 | 576 | 666 | 200 20 360 | 260 | 301 | 696 | 786
GEREFRIE M ERBF, F&-B ¢+ ¥ 415m)
s R HE RS
5 (B kgficm? 1 2 3 4 5 7
FHEST) kg 50 100 150 200 250 300 350
RS ) kg 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
ALY ]2 kg 40 80 120 160 200 240 280




TR F AR mz'oqa

x
CPT,:""‘I 9}ﬁq.:fm.
CPT-ST R & R 4-3/8"PT
B e — I S ——— —— 1~ |i4 air port
32
2 5@ e ——— o i
40 A 288
[ ’- air port
é} P17-4 - /
‘ 7 - @~ R =H>F
e | &
18 ‘ o 55 — S sSs——= ]
1 o3 =Y A2 o N | S ) S S g
228 “A/APTR 4 43 O
M30X1.5

o | o ey = =B
D | O ||

87 bol 35 B 40 c 25

118 990 D

E

SRS RS | A | B | C | D | E (g [wEss®s| A Bl C| D] E
50 5 220 | 110 | 131 | 376 | 466 50 15 220 | 160 | 301 | 596 | 686
100 5 280 | 160 | 131 | 426 | 576 | 100 15 280 | 160 | 301 | 596 | 686
150 5 320 | 210 | 131 | 476 [ 566 | 150 15 320 | 210 | 301 | 646 | 736
200 5 360 | 260 | 131 | 526 | 616 | 200 15 360 | 260 | 301 | 696 | 786
50 10 220 | 110 | 211 | 456 | 546 50 20 220 | 270 | 385 | 790 | 880
100 10 280 | 160 | 211 | 506 | 596 | 100 20 280 | 260 | 385 | 780 | 870
150 10 320 | 210 | 211 | 556 | 646 | 150 20 320 | 260 | 385 | 780 | 870
200 10 360 | 260 | 211 | 606 | 696 | 200 20 360 | 260 | 385 | 780 | 870

LA HE R 4

5 (B kgficm? 1 2 3 4 5 6 7

FHEST) kg 50 100 150 200 250 300 350

BPESH]) kg 1250 2500 3750 5000 6250 7500 8750

ALY ]2 kg 40 80 120 160 200 240 280




artoqu

CPT x5

CPT-10T /& 5% 3 B 4

é}qu

-1 #:

TR F i Ra

3-1/2"PT

air port

41
2 5 oo — e ————— —i—
40 A 20
I 3/8"PT
! air port
®21-4 ~
é} - s =H>
& | &
& ‘ 7Y 55 e I — ]
o
o <
- — W /4 — 4+ N 1 &
N2 © NAAPTR 4 gk O
/ M39X2.0
o | o = = =B
& | D L]
M 30| 40 B 40 30
145 75 D
E
FREE [essHE | A | B €| D | E |FMsps s | Al Bl Cc | D] E
50 5 220 | 115 | 121 | 395 | 485 50 15 220 | 115 | 241 | 515 | 605
100 5 280 | 165 | 121 | 445 | 535 100 15 280 | 165 | 241 | 565 | 655
150 5 320 | 215 | 121 | 495 | 585 150 15 320 | 215 | 241 | 615 | 705
200 5 360 | 265 | 121 | 545 | 635 200 15 360 | 265 | 241 | 665 | 755
50 10 220 | 115 | 181 | 455 | 545 50 20 220 | 165 | 301 | 625 | 715
100 10 280 | 165 | 181 | 505 | 595 100 20 280 | 165 | 301 | 625 | 715
150 10 320 | 215 | 181 | 555 | 645 150 20 320 | 215 | 301 | 675 | 765
200 10 360 | 265 | 181 | 605 | 695 200 20 360 | 265 | 301 | 725 | 815
(FREGFR/AFFERE, (T/B < < ¥ 4c15mm)
LA HERE 8
i (=Ex]) kgf/cm? 1 2 3 4 5 7
TR kg 78 156 234 312 390 468 546
PRSIy kg 1560 3120 4680 6240 7800 9360 10920
[T )1 kg 60 120 180 240 300 360 420

N



TR F i B arntoyu

%
CPT i 51 AR
CPT-13THf /B 5% 3 B 4o 3.4/2PT
B I R S ——————— —— 1~ |&F air port
— e
2R  ——"—r— - — - ——
40 A 20
L 3/8"PT
! air port
®21-4 ~ /
é} o E e Eee——— ==
o 1 S
ya) ‘ [ 55 e I —
o
1. e =T o I 1 N O O ) B~ N S =
N2 & “UAPTR 4 443 O
/ M39X2.0
o | ° = = =B
& | D L]
110 30L4o B 40 c 30
145 90 D
E

AR gEss | A [ Bl c| D | E |Fmsms |wessm | Al Bl Cc | D|E
50 5 220 | 115 | 131 | 405 [ 495 | 50 15 | 220 | 115 | 291 | 565 | 655
100 5 280 | 165 | 131 | 455 [ 545 | 100 15 | 280 | 165 | 291 | 615 | 705
150 5 320 | 215 | 131 | 505 | 595 150 15 320 | 215 | 291 | 665 | 755
200 5 360 | 265 | 131 | 555 [ 645 | 200 15 | 360 | 265 | 291 | 715 | 805
50 10 |220| 115|211 | 485|575 50 20 | 220|215 | 371 | 745 | 835
100 10 |[280| 165|211 [ 535|625 100 20 | 280 | 215 | 371 | 745 | 835
150 10 | 320 215|211 585|675 150 20 | 320|215 | 371 | 745 | 835
200 10 360 265|211 [ 635|725 200 20 | 360 | 265 | 371 | 795 | 885

(FREGFR/AFFERE, (T/B < < ¥ 4c15mm)

@A d 4 4

5 (B kgficm? 1 2 3 4 5 6 7
FHEST) kg 78 156 234 312 390 468 546
RS ) kg 1970 3940 5910 7880 9850 11820 13790
ALY ]2 kg 60 120 180 240 300 360 420




artoqu

CPT x 5|

CPT-5THE /R 5% 3 R 4o

M20X2.5-2

(’}ﬁ

¢ <1 Wl

TERF

F R R A

3-1/2"PT

—— 1~ |&F air port

1/2"PT

/ air port

51
215 @ e —{ —-—f—— —{—
40 A 20,
-
»25-4 ~
- E — e =H>
T 1
55 Je—e———e—— . —
o
[ToR(Te} «Q [¢6]
0 0| 4 -—_—— |8 — ———— —-—t -
NS o “UAPTR 4 443 O
/ M48X2.0
— —— ——B
1
| 30
30L4o B 45
90 D
E
ARG [HEESS A [ A B C D E | AL RS | A B C D E
50 5 220 | 115 | 131 | 416 | 506 50 15 220 | 115 | 251 | 536 | 626
100 5 280 | 165 | 131 | 466 | 556 | 100 15 280 | 165 | 251 | 586 | 676
150 5 320 | 215 131 | 516 [ 606 | 150 15 320 | 215 | 251 | 636 | 726
200 5 360 | 265 | 131 | 566 | 656 | 200 15 360 | 265 | 251 | 686 | 776
50 10 220 | 115 | 191 | 476 | 566 50 20 220 | 165 | 311 | 646 | 736
100 10 280 | 165 | 191 | 526 | 616 | 100 20 280 | 165 | 311 | 646 | 736
150 10 320 | 215 191 | 576 [ 666 | 150 20 320 | 215 | 311 | 696 | 786
200 10 360 | 265 | 191 | 626 | 716 | 200 20 360 | 265 | 311 | 746 | 836
(FREGFR/AFFERE, (T/B < < ¥ 4c15mm)
s R HE RS
5 (B kgficm? 1 2 3 4 5 7
S0 kg 120 240 360 480 600 720 840
PR Kg 2560 5120 7680 10240 12800 15350 17900
ALY ]2 kg 90 180 270 360 450 540 630

N



TR F R R

artogu

% %)
CPT,: 5] AR F:
CPT-20T7 /B 5% 3§ R 4a 3-1/2"PT
B I I S ——————— — air port
51
2 15 e ————r— -t —————- —i—
40 A 20
r 1/2"PT
air port
©25-4 2
T - ———————— =
o ] O
Y T
N
Py 55 e e I — ]
N
= o
wo 811 I AN | =
N8| & “NA/APTR 4 gk O
/ M48X2.0
—_— - =B
11
30| 40 B 45 c 30
90 D
E
FREE [essHE | A | B €| D | E |FMsps s | Al Bl Cc | D] E
50 5 220 | 115 | 151 | 436 | 526 50 15 220 | 165 | 331 | 666 | 756
100 5 280 | 165 | 151 | 486 | 576 100 15 280 | 165 | 331 | 666 | 756
150 5 320 | 215 | 151 | 536 | 626 150 15 320 | 215 | 331 | 716 | 806
200 5 360 | 265 | 151 | 586 | 676 200 15 360 | 265 | 331 | 766 | 856
50 10 220 | 115 | 241 | 526 | 616 50 20 220 | 265 | 411 | 846 | 936
100 10 280 | 165 | 241 | 576 | 666 100 20 280 | 265 | 411 | 846 | 936
150 10 320 | 215 | 241 | 626 | 716 150 20 320 | 215 | 411 | 796 | 886
200 10 360 | 265 | 241 | 676 | 766 200 20 360 | 265 | 411 | 846 | 936
(FREGFR/AFFERE, (T/B < < ¥ 4c15mm)
LA HERE 8
5 (B kgficm? 1 2 3 4 5 6 7
TR kg 120 240 360 480 600 720 840
PRSIy kg 3500 7000 10500 14000 17500 21000 24500
[T )1 kg 90 180 270 360 450 540 630




artoyu

CPT 4 5|

RS W

CPT-30T /& 5\ 33 R 4o

TR F R R

3/8"PT

/ air port

75

®70

330

,ﬁ,i,%@% ,,,,,,,,,

/Me4x2.0 |

40 20,
N i
,,,,,,,,,,,,, f@}S’
3-1/2"PT
( arpot o Y
18g O g

Lo %\Mﬁ”
AN
60 B 49 c 45
106 D
E
RGN RS A B | C | D E[SAGES [ESSAd) Af B C | D E
50 5 300 | 171 | 140 | 465 | 571 50 15 300 | 171 | 313 | 638 | 744
100 5 400 [ 221 | 140 | 515 | 621 100 15 400 | 221 | 313 | 688 | 794
150 5 510 | 271 | 140 | 565 | 671 150 15 510 | 271 | 313 | 738 | 844
200 5 620 | 321 | 140 | 615 | 721 200 15 620 | 321 | 313 | 788 | 894
50 10 300 | 171 | 226 | 551 | 657 50 20 300 | 271 | 399 | 824 | 930
100 10 400 | 221 | 226 | 601 | 707 | 100 20 400 | 221 | 399 | 774 | 880
150 10 510 | 271 | 226 [ 651 | 757 | 150 20 510 | 271 | 399 | 824 | 930
200 10 620 | 321 | 226 | 701 | 807 | 200 20 620 | 321 | 399 | 874 | 980
CGERBEFRICEPERE, F8B ¢+ F 4c15mm)
Eom 4 4
(B kgflem? 1 2 3 4 5 7
SRS kg 175 350 530 700 880 1000 1200
TR )0 kg 5750 11500 17300 23000 28800 34500 40000
[HIAEEr 0 kg 130 260 400 550 690 800 950

N



B
TR % B aa antoyu

CPT,: 5|
RE
CPT-40TH /R 5\ 3 Rio
40 A 20,
T ] 3/8"PT
‘ air port
D424 o
ol | o e — —f 4
O o=
75
D [ 3-1/2"PT

$90

/Me4x2.0 |

Q
i )
3
EX
|
|
|
|

(0221

330

N
IR N 1/4PTR 4 g3
AN
60 B 49 c 45
106 D
E

CAGRS PESSA [ A B | C | D | E[FASRS WESSRI) A B)C I DE

50 5 300 | 171 ] 178 | 503 | 609 50 15 300 | 271 | 428 | 853 | 859
100 5 400 | 221 | 178 | 553 | 659 100 15 400 | 221 | 428 | 803 | 909
150 5 510 | 271 ] 178 | 603 | 709 150 15 510 | 271 | 428 | 853 | 959
200 5 620 | 321 | 178 | 653 | 759 200 15 620 | 321 | 428 | 903 (1009
50 10 300 | 171 | 303 | 628 | 734 50 20 300 | 426 | 553 (11331239
100 10 400 | 221 | 303 | 688 | 784 100 20 400 | 336 | 553 |1043 1149
150 10 510 | 271 | 303 | 728 | 834 150 20 510 | 386 | 553 (10931149
200 10 620 | 321 | 303 | 788 | 884 200 20 620 | 321 | 553 |1028 | 1134

(GERE Ffdeg N 2B T, 742-B ¢ < ¥ 4 15m)

Timd 4 %

(B kgflem? 1 2 3 4 5 6 7

B0 kg 175 350 530 700 880 1000 1200
e )0 kg 7800 15500 23500 31000 39300 47000 55000
[AEEF ] kg 110 220 330 450 560 670 780




]
W TR S ik 2§ R R da

CPTF % 5|

A
BB CPTF-1T | CPTF-3T CPT-5T
R S
(s g
F%%\‘:’E*{’Jjﬁ[ﬁﬂ 2~7 kgf/cm?2
T T Lh i 1175(1S0 VG68)
ST B B SIS (1SO VG32)
HIRNEN R == ERENE C -S~+B0(AHTHUTE)
e 50~700 mm/s
T 063 | 80 | 080
TS (iR 300 kgflcm?
SR (SRR 15 kgf/cm?
PR +1mm
B ES 30 ~*/min
TR
I
PR CPTF 63 100 10 1T M1
ik 30 R a3 5L 1LIEREPERT
2HBEP BT
(P 2& 7 ¥ 3 %4 HCS120 ~ HCS121 4 7))
R p i B L I Y ENC )
63:63mm
80:80mm
L AR
5:5mmmm
10:10mmmm
Rilg —— 15:15mmmm

[ 50 [ 100] 150] 200 20:20mmmm

(B A48 74280 phse R 2 #HE 2, 36 AR W E 32 )



TR S it A F o B

CPTF % 5|

CPTF-ATH-i& 1|3 R 4o

i

080

23 RE
4-014
& | & M24x1.5 || i T
‘ ﬁ eal i —
@ ‘ @ w i i
ol ol Q
©l e g ‘H’iﬁ T 1 1 | NU/BPTEHRET [ |
o o 5 8
& | @ INRER SRS
! L]
65
100 20| 30 C 40 D 40 E 25
‘ 75 B
oY - A
@ } @ 4-3/8"PT
| . __ ¥ airport
SAGRS PEEsSA A B | C | D] E [SASRS ESSRd) A B ) C | D E
50 5 535 | 460 | 95 [ 110 | 90 50 15 615 [ 540 [ 95 [ 110 [ 170
100 5 635 | 560 | 145 | 160 | 90 100 15 715 | 640 [ 145 | 160 | 170
150 5 735 | 660 | 195 [ 210 | 90 150 15 815 | 740 [ 195 [ 210 [ 170
200 5 835 | 760 [ 245 | 260 | 90 200 15 915 | 840 [ 245 | 260 [ 170
50 10 575 | 500 | 95 | 110 | 130 50 20 655 | 580 [ 95 [ 110 [ 210
100 10 675 | 600 [ 145 [ 160 [ 130 [ 100 20 755 | 680 | 145 | 160 | 210
150 10 775 | 700 [ 195 [ 210 [ 130 [ 150 20 855 | 780 | 195 [ 210 | 210
200 10 875 | 800 [ 245 [ 260 [ 130 [ 200 20 955 | 880 | 245 | 260 | 210
@4 4
5 (EEs]s kgflcm? 1 2 3 4 5 6 7
TS ] kg 30 60 920 120 150 180 210
KPR kg 240 480 700 950 1200 1400 1650
[IEET )0 kg 20 40 60 80 100 120 140



W TER N R-iE

CPTF 4 5

bt

et

| ite 3 B

R W

CPTF-3TH-i¢ 7|3 R 40

4-014
e M30X15 [ | i T
v i it - N
o | o \ v n B |
[NIE=1"] o
‘2 28 ﬂ*# T 1 — T T NARPTRET || g
& | @ 50 i 8
S | O T\ APTR 4 g
| L |
65
100 20| 30 C 40 D 40 E 25
‘ 75 B
[5 A

&) | )] sveer
,7,717,7/;port

FRGES S| A | B | C | D | E [FAEAER RS A B C [ D E
50 5 5701 495] 95 | 110 | 120 50 15 670 | 595 | 95 | 110 | 220
100 5 670 | 595 [ 145 [ 160 [ 120 [ 100 15 770 | 695 | 145 | 160 | 220
150 5 770 | 695 | 195 | 210 | 120 150 15 870 | 795 | 195 | 210 | 220
200 5 870 | 795 [ 245 [ 260 [ 120 [ 200 15 970 | 895 | 245 | 260 | 220
50 10 620 | 545 95 | 110 | 170 50 20 770 | 695 | 95 | 110 | 270
100 10 720 | 645 | 145 | 160 | 170 | 100 20 820 | 745 | 145 | 160 [ 270
150 10 820 | 745 195 | 210 | 170 150 20 920 | 845 | 195 | 210 | 270
200 10 920 | 845 | 245 [ 260 | 170 [ 200 20 | 1020| 945 | 245 | 260 | 270

A A

[ kgflcm?2 1 2 3 4 5 6 7

FES ] kg 50 100 150 200 250 300 350

HPES )0 kg 490 980 1450 1950 2450 2900 3400

[T )0 kg 40 80 120 160 200 240 280




PR s A F R R
CPTF ) 7|

b

0112

f’]‘ﬁ'{ "j‘ m:
CPTF-5Ti-i# 4] 3§ B s
4-017
| e M3ox15 [ | i i
‘ R i —
o | o \ ! i
()i 7 N S i S—
@ | @ 50 i g
& 0 N 14PTR 4 g
1 L IR
87
118 20| 35 C 40 D 40 E 25
‘ 75 B
@} A
@ } @ 4-3/8"PT
. ¥ airport
SRR (RSSO A | B ) C | D | E [FAGES [EESA) A B C | D E
50 5 565 [ 490 [ 95 [ 98 [ 121 50 15 685 | 610 [ 95 | 98 [ 241
100 5 665 | 590 [ 145 [ 148 [ 121 | 100 15 785 | 710 [ 145 | 148 | 241
150 5 765 [ 690 [ 195 [ 198 [ 121 150 15 885 | 810 [ 195 [ 198 [ 241
200 5 865 | 790 [ 245 | 248 [ 121 | 200 15 985 | 910 [ 245 | 248 [ 241
50 10 625 | 550 [ 95 | 98 | 181 50 20 745 [ 670 [ 95 | 98 [ 301
100 10 725 | 650 [ 145 | 148 [ 181 100 20 845 | 770 | 145 [ 148 | 301
150 10 825 | 750 [ 195 [ 198 [ 181 150 20 945 | 870 [ 195 | 198 | 301
200 10 925 | 850 [ 245 | 248 [ 181 200 20 | 1045| 970 | 245 | 248 | 301
2 A4 &
i)y kgflom? 1 2 3 4 5 6 7
RS0 Kg 50 100 150 200 250 300 350
KIS kg 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
4t ] kg 40 80 120 160 200 240 280




7
]

:fmi'
|

i

RS

CPTC-1TE 3% 3 R4

4-014

Rt
CPT-3T
T Hr - = -
B B CPTCAT| oo | CPT-8T | CPT-13T
ffl ™ %+ 5%
(=" (=t
?}%’E&*} J R 2~7 kgficm?
ST B RSSO VGe8)
SRS B P S 1175 (SO VG32)
THIBNEVE == ERRE C -5~+B0(ZAHIHUIFE)
e 50~700 mm/s
iR o0 | 063 | o8 | ot
TR [ R 300 kgficm?
B [T 15 kgf/lcm?
AT +1 mm
T {Edfis 10 ~%/min
CPTC 63 10 1T M
3R F| 8 J Lﬁﬁt
§Riap M REp 2R T
50:50mm (P 2% 7 %% i %4 HCS120 ~ HCS121 3 7()
63:63mm
80:80mm
100:100mm —— HRRNA ()
Amim— | 27 | a7 [ 57 87 | 137]
10:10mm
15:15mm
20:20mm

(brgrim AR B TR o Mt R 2 AR A, s AN E S L R

T W

M16X2.0i#25L

B

|

|

T

\

|

|
o

|

\

|

|

\

|

|

\

I

[

|
1100

1/4"PTR 4 4k3v

~N B-1/4"PT _KE;NPT
70 27 B C 20
1100 55 A
m#HA4 4
ff0 = VES)s kgflom? [ 36BN T)0 kgffem?|igEs=74 | A | B | C
4 1000 5 221 60 86
5 1250 10 251 65 | 111
6 1500 15 280 70 | 135
7 1750 20 310 | 75 | 160




E R F R R

4-011

CPTC-5T3 /& 5 3 R o

4-014

o AR F
de i 3t
A Oi
M16 2.0i%25L
o) N
£ o4t = S | -
3 59\ =
1/4"PTRR 4 43t
| |
"N B-14"PT \_ c-apT
190 27 B 28 C 20
0112 55 A
E#H A4 A
1 kgflcm? | fFPES 0 kgflem2|fiEEs =7 | A B C
4 2400 5 251 | 65 | 111
5 3000 10 296 | 70 | 151
6 3600 15 396 | 130 | 191
7 4200 20 441 |1 135 | 231
B < W
4 B JU
/A Oi
M16 2.07F25L
[To} N
LN ot 1 - — - ] I N
g & :
1/4"PTRR # k3t
| |
™ B-14"PT 1 c-1apT
190 27 B 28 C 20
0112 55 A
4 4
-1 kgflecm? | SEPESH ] kgflem2|iETEs= " | A B C
4 3800 5 285 | 65 | 145
5 4800 10 405 | 125 | 205
6 5700 15 515 | 175 | 265
7 6700 20 616 | 220 | 321




' antoga

CPTC : 7|

CPTC-8TE /& 5% 3 B 4o

4-017

180
155

CPTC-13TE BN 3 R
4-021
e
N
3-1/2"P
po
nl o
N O R
AN| —

0 . I H
4e g FU
{ 777777 - 73,/ A Oi
M3015 | 20— e j@i
w0
» | ] S I R A~ I N
e =
~ 1/4"PTR 4 4k3t O
55 B
20| 35 B 40 C 25
90 A
BHNA A
ffiF Vs kgflem? | 7)) kgffemefligpis7( [ A | B | C
4 5000 5 360 | 65 | 160
5 6200 10 485 | 110 | 240
6 7500 15 645 | 190 | 320
7 8800 20 815 | 280 | 400
?fﬁ‘ 4 —j‘ m :
4e g 3L
] { 777777 73/ A Oi
M39 2.0 g — e j@i
v
<t | D O Y L =
© 3
~ 1/4"PTR 4 43 O
55 @
30| 40 B 40 c 30
90 A
iR R A
ffUHVES]) kgflem? | BB )0 kgffem?|ligfis=7d | A | B [ C
4 7800 5 398 | 70 | 170
5 9800 10 528 | 125 | 245
6 11800 15 658 | 180 | 320
7 13800 20 803 | 250 | 395




).

RN HRE
CPH / 5|

—

(M 2R E Y H £ 3 HCS120 ~ HCS121 % 51))

R A

3 AR F

CPHDA #t5 #{ B ¥

artoyu

iy
CPH0807 CPHA0807 CPHBO0807
W CPH1011 CPHA1011 CPHB1011
4 CPH1217 CPHA1217 CPHB1217
CPH1628 CPHA1628 CPHB1628
i +x
e (g
F%HC’E&*J@‘&@I 2~7 kgf/cm?
S R P i1 1SO Vaes)
SRS A i iR 17150 VG32)
T BEVE ZE RREVE C -5~+60 (AT FUREE)
VRS (R 300 kgficm?
SO (S 15 kgflcm?
5%‘,’« _%‘ +1 mm
=S 10 -%/min
#flirﬁ 0807 1011 1217 1628
bR 7 11 17 28
ffi™] 6 kgf/cm? jffE] s 42 66 102 168
SRR [ mm 80 100 125 160
[ TEE cm? 70 ~ 120
CPHA 08 07 70 M
L ¥
HEFUR M:p 28 %
(P2 p ¥ 3 %4 HCS120 ~ HCS121 3 5()
HRENE kA
08:80mm HE 70:70CC
10:100mm 07:74 120:120CC
12:125mm 11:11%
16:160mm 17:17%
28:281
3/8"PTZ b e B LW I
14"PTRE 4 4k3" N

L

N

1/2"PT -;M

=g

19

S _P_ P~
T
< % "
C
| id :
A +
A B C
5 \ )\ A H| P | T
70CC | 120CC| 70CC | 120CC| 70CC | 120CC

0807 418 558 274 344 240 310 58.5 |1/4"PT| 100

1011 418 558 274 344 240 310 64.5 | 3/8'PT| 112

1217 426 566 282 352 248 318 78.5 |1/2"PT| 140

1628 431 571 287 357 253 323 98.5 | 1/2'PT| 180




antogu

ERSHRE

CPH s 5
X &x ”ﬁ""‘l‘ﬁ]: e e FU
CPHAR 3¢
14"PTR + g3
. 1/2"PT 1 ;‘i/i ]
i . ‘H i
T _'"'@< ''''''''''' 59' 19
= E =2
q 1| lﬁ
hiid : |
I B |
A
: A B C
S AN NS H L P T
F 70CC | 120CC| 70CC [120CC| 70CC | 120CC
0807 418 | 558 | 274 | 344 | 240 | 310 | 585 | 172 |1/4"PT| 100
1011 418 | 558 | 274 | 344 | 240 | 310 | 645 | 185 |3/8PT| 112
1217 426 | 566 | 282 | 352 | 248 | 318 | 785 | 210 |1/2'PT| 140
1628 431 | 571 | 287 | 357 | 253 | 323 | 985 | 250 |12PT| 180
CPHBE * BRI @
FHRE BE-tW p—
e g 3L
\
o1 23 3B P ] i
AT :,__giiéii’_i g }
:«»——‘7— TR ‘
- ‘ g
‘ ®63 ~ 80 ~ 100
| EPED -
|
\
14"PTR 4 4R3I T
1/2'PT 3 3% 3¢ -
7777777 [ Eifiﬁififif?’ﬂf 19
- —E— - o
. B
<P ¢
B
A
_ A B C
AR\ TR\ O H L P T
f 70CC | 120CC| 70CC | 120CC| 70CC |120CC
0807 418 | 558 | 274 | 344 | 240 | 310 | 585 | pmpqyime| V4'PT| 100
1011 418 | 558 | 274 | 344 | 240 | 310 | 645 i?ﬁffﬁ”%j 38PT| 112
< B
1217 426 | 566 | 282 | 352 | 248 | 318 | 785 ?%%j w1 | 12°PT| 140
1628 431 | 571 | 287 | 357 | 253 | 323 | 985 |HfifH U w2PT| 180

N



71+ M sensor

artoyu

N

HCS120,% 5

~

~O

3 AR F

HCS120N ~ HCS120P / HCS120N-QD ~ HCS120P-QD

B M8AGRIEARTIIN

* =#%3C (QD)
I s oo
e (Gtseom
E 1 1|_ o —
A *Z#E30 (QD)
sl BERENE )
R (+)
HCS120R / HCS120R-QD @ 4
i2s | ST £8 ()
2ol 104 *Z#F30 (ExzC14R EQD)
E '|_|— 1 e (4)
L13J\ RERmOE @ 4 Es ()
Rl zmm 3 TR
TEEAE: HCS120R HCS120N HCS120P
ke e e .
o + Ki——o +
wn ; E é - é%"'?
@ £t ) w| ] |Ee } Bl | -
~ 3
24
#;Jﬁ?;zﬁfj\gjﬁﬁ HCS120R HCS120N HCS120P
JiEECRIED 25850 KEEED
Rl SPSTHilHI%] B S
L R 2 3 EHNPN) = SFEH(PNP)
Pl e 5~240V DC/AC 5~30VDC
ﬁiﬁﬁjﬁrﬁ?ﬁﬁ 100mA max 200mA max
ﬁf%‘#ﬁ:ﬁil(ﬁ%h 10 W max 6 W max
W - 15 mA/24VDC
[‘Jﬁﬂ?ﬁ"ﬁﬂ%‘ 3.5V max 1.5V max
IR - 0.01mA max
i G4 =LED {4
ila ®4 - 2C - PVC ®4-3C-PVC
b i A= 200 Hz 1000 Hz
BB () 70 70 i
= REE C -10~+70
[ EER(E3) 306G 50G
[r¥=E(FE4) 9G
(i A o R IEC 529 IP 67
W%ﬂﬂ%(ﬁé_tf)) 1 2-3-4

&t
1A BEERAE(P =VxI).

2.8 AMEA ZIELRR © @15.5 x @8 x 5t (B514ISBER).

3.IESORIX ~ Y ~ Z 3@/ B —Ehm 3E/ 5 —ERF R 11ms.
4.48351E1.5mm/10H2-55Hz-10HZIR48 » S5 58I - Y ~ ZBAFIIRIE1/\S.
5.1=1/2=54 1 A8 (R /3= T (R 4=TS IR I (R 5



HCS121 % 5|

0 RS F

HCS121N ~ HCS121P / HCS121N-QD ~ HCS121P-QD

s =
Y;4{1<7294£Lki1 50t 104—J

1E 1|g-

Jg D RERENE
HCS121R / HCS121R-QD
i2s | [

L—29——}——150“0—J

RoHS

C€ @ 7% M sensor

B M8AGRIEARTIIN

« =#§5 (QD)
1
e (+)
@ * me (ouT)
e ()
*—#55¢ (QD)

1 iz (+)

L = =
L13J\ meaniE ( 4 g ()
Rl zmm 3 TR
TEEAE: HCS121R HCS121N HCS121P
e fat R f&é—r’
4_-.T + + Ko + x
; e F . E E _ E
B i & ] -
i ~ B Mg
i
%Jﬁﬁzﬁfj\;ﬂ% HCS121R HCS121N HCS121P
Pielget; = 2580 KEEES
il SPSTI %) B SO R
g = B 2 HHNPN) 2 3 EI(PNP)
PR | E 5~240V DC/AC 5~30VDC
ﬁﬁkﬁﬁjﬁﬁ?ﬁﬁ 100mA max 200mA max
ok Bl (R 10 W max 6 W max
[ £ il )
I - 15 mA/24VDC
[‘Jﬁﬂ}%’ﬁ*}%‘ 3.5V max 1.5V max
IR - 0.01mA max
%5 =LED I
! ®4- 2C - PVC ®4-3C- PVC
BT (e 200 Hz 1000 Hz
RIS (F2) 70 70 i
0= REVE C -10~+70
R (7 3) 306G | 50G
W’EEEW(,%H) 9G
(i A o R IEC 529 IP 67
@%@%(%5) 1 | 2-3-4

i

1T ABBIEE A E( P =Vxl ).

2.2 AMERZISERA | @15.5 x @8 x 5t (RAMHSBHA).
3.ESKRIX Y ~ Z 3/ e —Ehm 36/ E— BRI 11ms.

4.183R081.5mm/10Hz-55Hz-10HZI348 » $FE1 9 88IF X Y ~ ZEAFIR{E1/)\BF.

5.1=H2=8 H}a IR (RE 3= IR IR (RE/M4=TUR MU (RE

N



B B A W

HPAC#: -7 B F %8 (CS % 7))

33.0

@7 TP R F R 032~ 0100

(£ 32 ED4~D10)

HPM ~ HPMARZ: 1+ % B & 2k (CS & #1)

———
éz/ i% S muﬂ”””m m D %
_c.— M4*1oL

i\ | A | B €| D fipm\je |A [B|C|D
HPM6 19.1131.3[ 7.3 12 HPMAG6 19.1131.3[ 7.3 12
HPM8 18.4{33.5( 9.5| 12 HPMAS 18.4{33.5( 9.5| 12
HPM10 16.7|35.7|11.2 12 HPMA10 16.7(35.711.2] 12
HPM12 20 [35.5[11.5] 12 HPMA12 20 [35.5[11.5] 12
HPM14 241 38 [13.5 12 HPMA14 241 38 [13.5 12
HPM16 24 | 40 [15.5] 12 HPMA16 24 | 40 [15.5] 12

(& PMALF 5 H4e £ F T 145 3EM2.6)

HPIz& 2% i 5 = A (CSl % 1)

FETIENFH | A | B o
HPI-1 11.15| 10.4 ®32~d40
HPI-2 141/135| ©50~063
HPI-3 15.45 15 ®80
HPI-4 16.3[ 16 ©100
HPI-5 19.8] 18.7 »125
HPI-6 26.525.65 ©160

H =:mm



	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	複製
	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1






